

铸中华利器 国腾电子情系北斗导航

北斗卫星导航系统只有想不到没有做不到的。”北斗卫星导航系统工程总设计师孙家栋院士的这句话充分揭示了北斗卫星导航应用产业发展的广阔前景。

华域汽车与贵州航天 携手拓展新能源汽车业务

证券时报记者 苏扬

本报讯 12月10日,华域汽车(600741)与贵州航天工业有限责任公司,就双方合资成立华域汽车电动系统有限公司签署了股东协议,标志着华域汽车在与贵州航天共同发展新能源汽车驱动电机等关键零部件业务方面迈出了实质性步伐。上汽集团董事长胡茂元,中国航天科工集团副总经理曹建国出席了签约仪式。

国电电力 水电机组投产新项目获批

证券时报记者 向南

本报讯 国电电力(600795)接到控股69%的国电大渡河流域水电开发有限公司报告,大渡河公司投资建设的深溪沟水电站2号机(单机16.5万千瓦)、瀑布沟水电站5号机(单机60万千瓦)分别于2010年11月30日、12月8日完成72小时试运行,成功并网发电;同时,瀑布沟水电站6号机(单机60万千瓦)也将于12月下旬投产。

卧龙电气 拟购东源变压器70%股权

证券时报记者 向南

本报讯 卧龙电气(600580)12月10日与烟台东源变压器有限责任公司及其四个股东签订《合作框架协议》,卧龙电气有意受让其中三家股东合计持有的东源变压器70%的股权,收购价格以东源变压器截至2010年11月30日经公司审计后的净资产基础上溢价42.5%。

格力电器 首台太阳能变频空调下线

证券时报记者 西木

本报讯 我国自主研发的首台太阳能变频空调日前在格力电器(000651)珠海总部下线。据悉,首批5万台新品将全部供应美国市场,此后还将面向国内市场推出这一绿色空调。

C4



昌红科技今日申购 发行价34元/股

国内精密非金属制品模具行业的领先企业——昌红科技(600151)今日将举行网下网上申购。

C4

今起全球招股 中联重科海外扩张加速

证券时报记者 文星明

本报讯 全球十大工程机械制造商——中联重科(000157,1157.HK)H股将于12月13日至16日进行全球发售,昨日公司对外发布了有关详情。

由中联重科董事长兼CEO詹纯新带领的全球路演团队在英国伦敦,通过视频与香港媒体记者举行了一场别开生面的新闻发布会。中联重科此次全球发行8.696亿股,其中大约95%的股份即8.26亿股将根据国际配售作出初步发行,大约5%的股份即4347.9万股则初步作为香港公开发售。

香港公开发售将于今日上午9时开始,至12月16日中午12时结束。中联重科股份计划于12月23日在香港联交所主板开始挂牌交易。

作为国内工程机械的龙头企业,中联重科全球招股,不仅将推动长沙由国内工程机械之都向世界工程机械之都迈进,而且对国内整个工程机械行业的企业来说,势必掀起一次升级热潮。

三雄争霸成就专业之都

中国制造的装载机、轮式起重机占全球的75%,挖掘机、混凝土机械占全球近一半的产量。”英国工程机械咨询公司总裁大卫·菲利普斯的研究报告称,中国已由全球工程机械最大的需求国,转变为全球最大的工程机械制造国。”

放弃赛购网 深赛格另建电子商务公司

证券时报记者 建业

本报讯 早在去年下半年就开始筹划进军电子商务市场的深赛格(000058)今日公告称,放弃参股赛购网项目公司深圳市赛购网信息技术有限公司,同时亲自操刀以控股股东身份组建深圳市赛格电子商务有限公司。

2009年9月,深赛格曾宣布与自然人刘东、杨文和王东共同发起成立赛购网项目公司,其中深赛格的持股比例为30%。当时深赛格表示,投资参股建设赛购网项目符合赛格电子市场的发展战略规划,可以为赛格电子市场的商户拓展新的销售渠道,增强商户对赛格电子市场的依赖度,从而进一步

提高赛格电子市场的核心竞争力和品牌形象。不过,时任深赛格董事的郭汉标对公司参股赛购网提出了弃权票,弃权原因是郭汉标认为深赛格在赛购网项目中的持股比例应该达到51%以上或成为其第一大股东。而此次深赛格持有新成立的电子商务公司51%股权,似乎正与郭汉标当时的预期一致。

据悉,此次新设立的电子商务公司将借鉴深赛格此前运营赛购网的经验,同时,深赛格拟将原赛购网项目涉及公司的全部投入经整体评估后按评估价,由电子商务公司购买。

深赛格表示,电子商务公司将依托深赛格开办的赛格电子市场和赛格集团既有业务和资源,以产品信息平台为核心,面对国内外制造企业和消费者需求,打造网上大赛格的综合服务和交易平台,构建赛格电子商务产业链。

经初步分析测算,电子商务公司项目动态投资回收期约为6.18年,10年经营期内的财务净现值为9724万元,深赛格认为该项目未来将提升公司的资产获利能力。

卧龙电气 拟购东源变压器70%股权

卧龙电气有意受让其中三家股东合计持有的东源变压器70%的股权,收购价格以东源变压器截至2010年11月30日经公司审计后的净资产基础上溢价42.5%。最终收购价格由卧龙电气与出让方根据尽职调查及相关审计结果协商确定,一家股东放弃优先受让权。

格力电器 首台太阳能变频空调下线

我国自主研发的首台太阳能变频空调日前在格力电器(000651)珠海总部下线。据悉,首批5万台新品将全部供应美国市场,此后还将面向国内市场推出这一绿色空调。



中国工程机械行业产品类别最多的企业。其产品涉及混凝土机械、起重机械、环卫机械、路面机械、港口机械等400多个品种,其中,混凝土机械位居全球第一,建筑起重机械、环卫机械产品连续多年占据全国市场份额第一,汽车起重机稳居国内第二。

而长沙的工程机械三雄,又各具特色。中联重科脱胎于长沙建设机械研究院,在三家公司中最先上市,目前是全球工程机械行业产品类别最多的企业。其产品涉及混凝土机械、起重机械、环卫机械、路面机械、港口机械等400多个品种,其中,混凝土机械位居全球第一,建筑起重机械、环卫机械产品连续多年占据全国市场份额第一,汽车起重机稳居国内第二。

三一重工是全球发展最快的工程机械企业之一,主业涉及混凝土机械、路面机械、土方机械、起重机械、煤炭机械等120多个品种,其中,混凝土机械、挖掘机、桩工机械和履带起重机在国内有独特优势。长沙成为中国工程机械重要研发和制造基地,中联重科的贡献首屈一指。中联重科不仅为产业集群突破1000亿元大关,贡献了近一半

的经济指标,还以平均1.5个工作日,开发一款科技新产品的技术储备,为后千亿时代产业的再度爆发聚集能量。詹纯新认为,长沙工程机械从产业过千亿,到企业过千亿的时代,将很快到来。

虎视全球搭建资本平台

中联重科2009年年报显示,其工程机械类产品的总收入为207.62亿元,其中来自海外的销售为26.15亿元,海外销售占比为12.6%。

据相关研究机构分析,到2015年,中联重科的海外销售收入预计将有较大增幅。按照我们的目标,到2015年,中联重科的销售收入预计将有近50%都是来自国外。”詹纯新表示。

中联重科目前已经形成了包括中联重科科技园、麓谷工业园、上海

工业园、意大利CIFA工业园等产业园区在内的10个产业基地。6个事业部已经完成百亿规划,正朝着年销售收入超千亿元、跻身全球工程机械前5强的目标迈进。

为了支持,无疑需要国际资本市场的支持。纵观包括美国卡特彼勒在内的世界前五大工程机械企业,都实现了海外上市。通过海外上市,这些工程机械巨头不仅获得新的发展资金,更重要的是以资本平台的运作,打开了更广阔的市场。

卡特彼勒在邻国墨西哥上市,如果单从融资需求来看,意义并不是很大,但在上市之后,通过资本平台的运作,迅速打开了新的市场。”詹纯新表示,借助国际资本平台,中联重科将加速海外扩张。

2008年,中联重科以1.626亿欧

元的对价,收购世界第一的混凝土制造企业意大利CIFA公司,跃升为世界最大的混凝土龙头。

中国建筑 前11月合同额增六成

本报讯 中国建筑(601668)今日公告,2010年1-11月,公司建筑业累计新签合同额5144亿元、施工面积3.6亿平方米、新开工面积1.41亿平方米、竣工面积2766万平方米,分别比上年同期增长63.6%、33.7%、60.5%、-8.9%;房地产业累计销售额575亿元、销售面积566万平方米,分别比上年同期增长31.7%、9.0%;本期末土地储备4993万平方米;本年新购置土地储备756万平方米。

(向南)

江苏舜天 竞得液体化工存储资产

本报讯 江苏舜天(600287)在12月10日下午,以8600万元实际竞得张家港市人民法院(2010)张法拍委字第404号拍卖标的,即张家港保税区液体化工品存储资产。本次竞得资产不含相关生产经营资质,公司需申请相关资质后才能开展经营业务。

(向南)

京投银泰 定向增发方案自动失效

本报讯 京投银泰(600683)今日公告,公司2009年做出定向增发决议,在有效期12个月内,公司增发事宜未取得实质性进展,根据证监会有关规定,此次非公开发行股票方案自动失效。今后公司如再推出融资计划,将另行召开董事会和股东大会,重新进行审议、决策及公告。

(向南)

复星医药受让沈阳红旗制药70%股权

证券时报记者 蒋晔

本报讯 昨日,复星医药(600196)在上海宣布,将携手中国抗结核龙头企业沈阳红旗制药有限公司,共同推进中国抗结核药物走向国际市场。

当天,双方举行了合作签约仪式,复星医药将通过股权转让方式受让红旗制药70%股权。通过此次合作,抗结核药物将成为复星医药继青蒿琥酯药物之后进入全球医药市场的第二张名片。

沈阳红旗制药有限公司董事长康树森表示:“为了嫁接复星医药在抗

结核药——青蒿琥酯成功通过WHO的PQ认证和进入国际市场的经验,加快推进红旗制药的抗结核一线、二线药品通过WHO的GMP和PQ认证,尽快进入全球市场,红旗制药与复星医药决定开展战略合作。”

复星医药高级副总裁李显林也表示:“红旗制药已是国内抗结核龙头企业,复星医药将积极利用自己在资金、人才、管理、投资并购、产业整合等多方面的经验和优势,帮助红旗制药在全球抗结核药物领域的发展;未来,复星医药也会在现有的抗结核、抗结

核等平台基础上,积极打造传染病药物的产业平台,并积极推动中国的传染病药物走向国际市场,为全球患者服务。”

沈阳红旗制药公司是中国抗结核药品的龙头企业,是中国目前上市的三个自主研发的一类抗结核新药(乙胺吡嗪利福异烟片、乙胺利福异烟片、利福平异烟片)的唯一生产企业和质量标准起草单位,并拥有自主知识产权;是国内唯一生产符合WHO推荐规格四组分(乙胺吡嗪利福异烟片II)抗结核复方制剂的生产者。该公司也是WHO向全球

推荐的抗结核药品重点生产企业、中国最大的抗结核药物研发和生产基地。

复星医药是一家专注现代生物医药健康产业的上市公司,已取得疟疾、肝病、糖尿病、临床诊断产品等细分市场领先地位,是中国医药企业中迄今为止唯一通过WHO-GMP认证和PQ认证的供应商。

据悉,我国是全球22个结核病高负担的国家之一。目前全国约有5.5亿人感染过结核菌,感染率达到44.5%,比全球平均水平高出1/3,患病人数居世界第二位。